RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TAHFIDZ PESANTREN KAMPUS BINBAZ STITMA YOGYAKARTA
	Nama Perguruan Tinggi
	Pesantren Kampus Binbaz STITMA Yogyakarta

	Mata Kuliah
	Tahfidz

	Semester
	3 dan 5

	Alokasi Waktu
	4  hari (2 x 60 menit pagi dan malam )



Pertemuan Pertama
Standar Kompetensi : Membaca alquran, menghafal surat-surat sesuai juz dan grade hafalan mahasantri 
Kompetensi Dasar     : Menghafal alquran sesuai kaidah ilmu tajwid MBB (Metode Bin Baz) yang sudah diajarkan.
Indikator                  : Dapat menghafal alquran sesuai dengan grade yang dipilih berdasarkan kaidah ilmu tajwid MBB (Metode Bin Baz) yang sudah diajarkan.
I. Tujuan Pembelajaran:
1. Mahasantri dapat membaca  alquran dengan baik sesuai kaidah ilmu tajwid dan didampingi oleh pengampu tahfidz
2. Mahasantri mampu menghafal alquran sesuai grade yang dipilih dengan baik sesuai kaidah tajwid yang sudah diajarkan.
3. Mahasantri dapat memahami bacaan Al Qur’an dan hafalannya dengan baik.

II. Materi Ajar
1. Al Qur’an

III. Metode Pembelajaran
1. Sabaq : Menghafal ayat baru sesuai dengan grade yang dipilih kepada pengampu tahfidz pada jam tahfidz pagi
2. Sabqi : Mengulang hafalan pada sabaq yang telah lalu pada juz yang sama, ditambah dengan hafalan sabaq yang baru dihafal pada hari itu, disetorkan kepada teman satu halaqoh berpasang-pasangan pada jam tahfidz malam
3. Manzil : Mengulang/memurojaah hafalan pada juz-juz yang sudah dihafalakan, disetorkan kepada teman satu halaqoh berpasang-pasangan pada jam tahfidz malam
4. Mahasantri diberikan pilihan grade yang akan dihafal sesuai dengan kemampuan :
a. Grade A: Mahasantri menyetorkan hafalan sabaq minimal 1 lembar untuk tiap harinya
b. Grade B: Mahasantri menyetorkan hafalan sabaq minimal 1 halaman untuk tiap harinya
c. Grade C: Mahasantri menyetorkan hafalan sabaq minimal setengah halaman untuk tiap harinya
5. Ujian tahfidz :
a. Grade A: Menyetorkan hafalan pada juz yang diujikan dengan sekali duduk kepada penguji
b. Grade B :Penguji memberikan 10 soal ayat umtuk dilanjutkan mahasantri minimal 15 baris untuk tiap soalnya pada juz yang diujikan.
c. Grade C : Penguji memberikan 10 soal ayat utuk dilanjutkan mahasantri minimal 15 baris untuk tiap soalnya pada juz yang diujikan.
6. Tata cara ujian tahfidz :
a. Mahasantri sudah menyelesaikan 1 juz hafalan yang akan diujikan
b. Mahasantri meminta kertas penilaian kepada bagian tahfidz dikantor kesantrian
c. Mahasantri akan dipilihkan calon penguji dari bagian tahfidz
d. Mahasantri diberikan tenggang waktu maksimal 3 hari untuk memurojaah hafalan yang akan diujikan
e. Mahasantri mengambil kartu izin untuk ujian dan mutabaah hafalan kepada pengampu tahfidz ketika sudah siap untuk ujian
f. Mahasantri menemui penguji yang telah ditentukan bagian tahfidz dan melakukan ujian
g. Penguji memberikan nilai pada kertas penilaian

IV. Langkah-langkah pembelajaran:
1. Kegiatan awal
a. Mahasantri duduk melingkar sesuai anggota halaqohnya
b. Pengampu berjabat tangan dengan anggota halaqohnya
c. Pengampu mengucapkan salam, muqoddimah dan meng-absen kehadiran mahasantri
d. Pengampu memberikan motivasi untuk memulai halaqoh tahfidz
e. Membaca doa agar diberikan kemudahan dalam menghafal
2. Kegiatan Inti 
a. Mahasantri membaca dan menghafal alquran .
b. Mahasantri menghafal dan menyetorkan sabaq kepada pengampu sesuai grade masing-masing pada jam tahfidz pagi
c. Mahasantri menghafal dan menyetorkan sabqi dan manzil kepada teman halaqohnya berpasang-pasangan pada jam tahfidz malam
3. Kegiatan Inti
a. Pengampu mengajak mahasantri untuk menghafal alquran
b. Pengampu mengawasi mahasantri ketika kegiatan tahfidz berlangsung
c. Pengampu menegur dan menasihati ketika mahasantri tidak fokus dalam menghafal
d. Pengampu menerima setoran sabaq dengan mengoreksi dan membenarkan bacaan pada jam tahfidz pagi
V. Alat/Bahan/Sumber mengajar:
1. Alat/Bahan: Alquran, meja halaqoh, kertas rekapan absensi dan hafalan, map mutabaah mahasantri, pulpen, pensil, penghapus, kartu perizinan untuk ujian dan ke kamar mandi
2. Sumber Belajar :   Alquranul karim
VI. Penilaian halaqoh
1. Adab
2. Kelancaran bacaan setoran
3. Tajwid
4. Kerapian dan kesopanan dalam berpakaian




Bantul 13 September 2024
Mengetahui
Kepala STITMA                                                                 Pengampu halaqoh               
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